

kočič jo piše ednostavno Nemcem na rovež. Izda se pa ta denar za vinogradniške inštruktorje (od katerih je 7 Slovencev in 1 Nemeč), za obhod vinogradov, za nabavo gumija v bogim vinogradnikom, za premije potrebnim kmetom itd. Tako slepari Benkovič javnost! L 1910 se je na shodih potovalnih učiteljev (7 slovenskih in 1 nemški) razdelilo cepljenih trt za K 17.000 in to 34.000 komadov v nemških in 338.000 komadov v slovenskih okrajih. In Benkovič še vedno laže, da se slovensko prebivalstvo zatira.

Istotako se je dr. Benkovič blamiral pri deželnem šolskem svetu. Spodnja Štajerska plačuje po dr. Benkoviču 18% deželnih davkov, dobi pa 36% izdatkov za šolstvo cele dežele. In Benkovič še vedno javka o krivicah, ki se godijo baje slovenskemu ljudstvu. Za cestne zgradbe na Spodnjem Štajerskem izdaja dežela K 117.000. Benkovič te svote seveda ne računi. Ali ni to švindelj? Kér govori Benkovič ravno o krivicah pri cestnih zgradbah, naj omenimo to-le: Na Štajerskem se vsako cesto, ki jo hoče graditi kak okraj, pa če je še tako neumna, od strani dežele s 30% subvencionira. Okraj seveda mora graditi; dežela da samo 30% podpore in potrebne strokovnjake. Slovenski okrajni zastopi pa imajo vse druge politične skrbi, nego da bi se za zgradbe potrebnih cest brigali. Benkovič naj le pogleda, kako znajo Nemci v ptujskem okraju gospodariti in ceste graditi!

Dežela izdaja nadalje 5.400.000 K za zdravstvo in dobroduelstvo. To je v prid nemškim kakor slovenskim prebivalcem. Ali Benkovič ednostavno trdi, da nimajo Slovenci ničesar od tega . . .

Tako zavija z neverjetno nerodno roko Benkovič cel položaj. Bolje bi bilo, da bi omenjeno knjižico en Terglav podpisal, ne pa akad. izobraženi dr. Benkovič. Razsvetlila smo Benkovičeve laži na podlagi najznačilnejših števil iz odgovora dr. Negri. Ako treba se bomo še natančneje pomenili. Benkovič je hotel dokazati, da slovenski del prebivalstva

od dežele mnogo manj dobi, nego ji plačuje; dokazal je pa naravnost nasprotno. In tako je dalta dr. Benkovič tistim, ki obsojajo in se borijo proti zločinski slovenski obstrukciji v štajerskem deželnem zboru, sam najboljšje orožje v roko.

Benkovičovo delo bode imelo gotovo mnogo uspeha . . .

## Novice.

**Kaj pa Avstrija?** Kakor znano, so v zadnjem času slovenski listi obeh strank z naravnost neverjetno predrznostjo se navduševali za Srbijo ter Rusijo in hujskali proti lastni avstrijski domovini. Ti prvaški listi so celo izdali nekakih „10 zapovedi“, po katerih bi se moral vsak Slovenec ravnati. V teh zapovedih pravijo m. dr.: Slovenci, Hrvati in Srbi (!) so bratje, en narod s tremi imeni (torej tisti kraljemorilci, s katerimi se zamore vsak čas krvava vojna začeti, ki hočejo na naše sinove in brate streljati, so „naši bratje!“) — Le v edinosti Hrvatov in Srbov ter Slovencev leži rešitev (ta edinstvo se pa da le tedaj uresničiti, ako se Avstrijo razbijel). — Spominjaj se vedno, da si kot Slovenec, Hrvat ali Srb vejica velikega slovenskega drevesa (ta slovenska vejica bi se bila že darno posušila, ko bi jo ne Nemci polivali!). — Bodi ponosen da imaš 12 milijonov ruskih, slovenskih in hrvatskih „bratov“ in da si Sloven, katerih je 160 milijonov. — Bodi ponosen, da so Rusi, Bulgari itd. tvoji „brati“ (z rusimi „brati“ bodejo morda kmalu morale avstrijske puške govoriti!) — Spominjaj se, da je tvoja domovina velika, čeprav je razkosana (z drugimi besedami povedano: Avstrija ni slovenska domovina, temveč za prvake leži „domovina“ v Rusiji in Srbiji!) itd. — To je torej mnenje slovenskih voditeljev. Slovensko ljudstvo samo pa se požvižga na srbske in ruske „brate“ in je veselo, da živi v Avstriji ter hoče Avstriji zvestobo obdržati.

### Iz Spodnje-Stajerskega.

„Narodni list“ umira. Traurig sterben die Ratzen“, je nekdo rekel. Celjska „narodna politika“ je doživela hitri in klavni polom, čez katerega ni moglo pomagati nobeno osebno psovaje, nobeno nadrredikalno divjanje in nobeno klečeplazenje pred klerikalnimi mogotci. Vse so poskusili pod vodstvom dr. Kukovca, Spindlerja in Lesničarja stoječi možici, a vse zaman. Itri vrugi niti svetniki jim niso hoteli pomagati. Izrabljali so denarne slovenske zavode za svoja politična podjetja. Celjska posojilnica je morala baje prav lepe tisočake plačati za „narodne“ liste. A zdaj se tudi že tej posojilnici neumno zdi in zato noče „Narodnega lista“ več „na puč“ tiskati. In tako je zdaj sredi zime „Narodni list“ brez strehe. Baj je le v preteklem letu za 10.000 kron dolga napravil. Žalostnim obrazom zvezal je torej „Narodni list“ svoj kovčeg in odpotoval tja čez mejo proti „beli“ Ljubljani, proti Izraelu slovenske narodne politike. In Hribarjeva tiskarnica, ki je pravo zavetišče vseh bankerotnih slovenskih časnikov, sprejela je tudi „Narodni list.“ Zадnja številka se je že tam tiskala. Kakor farško-koroški listič „Šmir“ priromal je torej tudi „Narodni list“ v Ljubljano. Pa to mu ne bode mnogo koristilo. Kajti zdaj bode imel še manj naročnikov in kmalu bode položil svojno trudno

glavico in bode zaspal zadnjo spanje, kakosti. nešteta vrsta njegovih enakih tovarišev. Šo i Zlostno! Res zlostno! Kó bi imeli le ma S časa, bi se s celjsko narodnjakarsko gospo oče jokali. Tako pa se joka sam dr. Kukovec kakim je prerok na jeruzalemskih razvalinah . . . ar. F

**Tepen kaplan.** Zadnjič smo poročali, da nom bil politični kaplan Bozina v Št. Lenartu slo gor. obsojen na 200 kron globe, ker je relja neverjetni, prav slovensko-klerikalni surovo napadel iz političnih vzrokov nekega poštnespek kmetskega fanta, ga pretepel ter težko ram Čudno se nam zdi, da v kljub izredni milo je sodišča cerkvena oblast tega kaplana-pretepa že davno ni pognala tja, kamor spada. A ljudstvo si hoče samo pomagati. „Slov. nar. namreč poroča, da je bil preteklo nedeljo plenc mašič kaplan Bozina od razjarjenega ljudstvakor dejansko napaden in hudo tepen. O zadevi vno bode dobilo že še natančno poročilo. Na vs način pa je naravnost sramotni škandal, ki pač le na spodnjem Štajerskem goč, da pa kaplan, ki se upa vsak dan pred oltar stopi ga ponočnjak in pretepač najgrše vrste. Fej, fe sm

**Mrličič se budijo.** „Sloga“, ki se še ved je iz bogve kakšnega vzroka v Ljubljani tiska je poroča v zadnji številki, da se bodejo pri b dočih deželnozbornskih volitvah „slogaši na ce d rti udeleževali neodvisno povsod z lastni kandidati . . .“ Sakrabort! Klerikalci so baj pred to grožnjo že na hrbet padli! Mrličič stil budijo . . . gospoda „slogaška“, škoda truda gri denarja, — kar je mrtvo, je pokopano . . . lov je

**Prvaški polom** se je zgodil zopet v Bre je kah. Med tamošnjimi prvaki igral je namr tudi laški trgovec Jože Boecio veliko vlogo. Pa ma laški Slovevec je prišel zdaj v konkurz. Pa t konkurz je tako čuden, da se bode mora menda tudi državno pravdnitvo zanj zanimat. Kajtí tri dni pred naznanilom konkurza zastav ardi je Boecio vso svojo zalogo blaga, svoje premi nine in zahteve svoji sestri Rozi Tepes, nadal Ivanu Vidmar in brežiški posojilnici. Ostali up ne niki so na ta način za svoje zahteve ogoljufan ed Radovedni smo, kako bode ta brežiški škand ed

**Napredna zmaga.** Dne 20., 22. in 24. ja. atij nuarja vršile so se volitve za okrajni zastop stn slovenje-bistriški. Naši somišljeniki so dosege vež lepo zmago, tako da ostane okrajni zastop za or te pet v naprednih rokah. Naskok prvaskih in vli lni sprotnikov je ostal brez uspeha. Čestitamo vrlil volilec prav pristrčno za lepo, v gospodarskei in političnem oziru velevažno zmago!

**Okrajni zastop v Konjicah** postal je nesklep. pa čen, ker je izstopilo 18 članov, med njimi i odbornikov. Oblast bode morala zastop čimprej razpustiti in nove volitve razpisati.

**Za obmejne vojake** se je vprizorilo v Ptujšiši veliko veselico s koncertom vojaške godbe, ki le je imela izredno lep uspeh. Za veselico so 57 zlasti trudile ptujске dame, na čelu jim sopro eds uradnega vodje gospa Anny pl. Netoliczka. V če selica je imela v kljub ogromnim režijam č stega dobička 1.525 kron, katero z mali Ptuj izredno veliko svoto se je v namen obmejnih vojakov odposlalo. Vsem prireditelje gré iskrena zahvala!

**Požar.** Piše se nam: V soboto dne 25. ja nuarja je posestniku Alojzu Rojko v Vurberg zgorelo gospodarsko poslopje z vsem orodjem enom in slamo. Škoda je za 3000 kron, kater zavarovalnina le deloma krije. Neznani storile je nalašč zažgal. To je že tretji slučaj v enem mesecu v naši občini. Domačini in sosedi, usmi lite se nesrečnežev ter pomagajte jim po mož

šimi pilulami dosegel sem krasne uspehe in vsled tega sem ju mnogokrat priporočal.“

Hočemo Vam še povedati in sicer iz izkušnje dober tek, zdrav želodec imamo in nobenih že ločnih težav, nobenih bolečin, odkar rabim Fellerjeve odvajalne Rhabarber-pilule z zn „Elsapillen.“ Poskusite jih tudi, one uredij tor na odvajanje, pospešujejo prebavo, vplivajo proti kr in izboljšajo kri. 6 škatljic franko 4 krone, medobe tem ko se dobi od Fellerjevega Elsafluida po ase izkusni tucat za 5 kron. Izdelovatelj obeh preič paratov samo lekarnar E. V. Feller v Stubiceg n. e. Elsaplatz št. 241 (Hrvatsko).



## Zemlja

je važna in hladna, tudi poleti. Kdor se giblje mnogo na prostem, je torej lahko prehlajenju, revmatičnim in gihtičnim bolečinam izpostavljen. Pozimi dostikrat v stanovanjih vleče, ali so preobilo ali pa premalo zakurjena in vlažna. Tudi tukaj nastopajo vedno revmatične, gihtične bolečine, bolelost v vratu, zobobol in bolečine v prsih, bodeenje na strani ter mnogo drugih bolečin. O dobrih domačih sredstvih dokazuje le resnica iz ust izkušenih ljudi več, nego vsako sebično hvalenje. Taki izborni, priznani pre-

parati so, kakor vemo iz lastne izkušnje, Fellerjev bolečine odpravljajoči, zdravilni, okrepčevalni fluid z zn. „Elsafluid“ ter Fellerjeve odvajalne Rhabarber-pilule z zn. „Elsapillen.“ Tu en dokaz: Dr. Neugebauer na Dunaju VIII, Laudongasse 42, piše: „Fellerjev fluid z zn. „Elsafluid“ se je nekemu 83 letnemu možu, ki trpi na „Arteriosklerose“, od prijateljske strani priporočalo, da odpravi slabost muskelnov njegovih nog. Resnično mu je to prijetno namazanje dobre službe storilo in izjavlja ta gospod, da gré zdaj bolje.“ Gospod dr. R. Schmidt, Pitten, Nižje-Avstrijsko, piše: „S Fellerjevima dvema Elsa-preparatoma, zlasti z Vašim fluidom in Va-